

Požadovaná zvláštní ujednání do pojistné smlouvy k příloze č. 5 - pojištění strojů a strojních zařízení, pokud smluvní ujednání a pojistné podmínky tato ujednání již neobsahují

Pojištění elektronických prvků a elektrotechnických součástek

Pojištění se vztahuje i na pojištění elektronických prvků a elektrotechnických součástek

Odečítání pouze jedné spoluúčasti

V případě pojistné události na více předmětech pojištění současně na jednom místě pojištění z téže příčiny se při likvidaci pojistné události od celkového pojistného plnění za pojistnou událost odečítá pouze jedna spoluúčast

Zrušení ujednání o odmítnutí práva na pojistné plnění, pokud pojištěný porušil povinnosti oznámit do 30 dnů, že škodná událost nastala.

Zachraňovací náklady

Zachraňovací náklady specifikované v zákoně č. 37/2004 - pojišťovna nad stanovenou pojistnou částku nebo limit pojistného plnění nahradí účelně a přiměřeně vynaložené zachraňovací náklady specifikované v zákoně a to maximálně do 10% z horní hranice plnění sjednané pro pojištění, ze kterého hrozil vznik pojistné události nebo ze kterého nastala pojistná událost. Pokud je však v pojistných podmínkách stanovena pro tyto náklady částka vyšší, platí ustanovení dle pojistných podmínek. Pojištění zachraňovacích nákladů se sjednává bez spoluúčasti.

Povinnosti pojistníka, pojištěného

Vyčkat s opravou majetku poškozeného pojistnou událostí nebo s odstraňováním zbytku majetku takto zjištěného na pokyn pojišťovny, nejdéle však 5 dnů ode dne oznámení PU.

Zánik pro neplacení

V případě zániku pojištění z důvodu nezaplacení pojistného náleží pojistiteli poměrná část pojistného za dobu pojištění do jeho zániku.

Likvidace pojistných událostí

Pojišťovací makléřství INPOL a.s., má oprávnění v případě pojistných událostí, kde výše pojistného plnění po odečtení spoluúčasti nepřesáhne 1.000.000,- Kč zabezpečit fotodokumentaci včetně zápisu z prohlídky místa škody bez účasti likvidátora pojistitele.

Ujednání o době pojištění

Pojistná smlouva musí být uzavřena na dobu 5 let s 6-ti měsíční výpovědní dobou.

Ujednání o bonifikaci

dle zadávací dokumentace

29.7.2021